
 REFERAT FRA SU-MØTE I NORDBY BARNEHAGE 09.03.21 
  

DATO:  TID: STED: INVITERT: 

9.3.2021 
 

KL. 17.00 – 18.30 
 

Nordby bhg  Andreas Nedregård (foreldrerepresentant) 
Katrine Syversen (foreldrerepresentant) 
Sissel Kristihagen (personal)                   

Camilla Skjerve Karlsen  (personal)                                  

Lene Svendby (styrer og referent )  

Lena Flack 

Eli Wiik Amundrød 

Arve Fløystad-Thorsen 

  
  
SAK: EMNE: 

 

       1 Corona 

- Tilbakemeldinger fra foreldre: Mye og god informasjon. Full oversikt hele veien. 
Ryddig og lett å følge opp. Rolig og smidig håndtert. Det har kommet noen 
tilbakemeldinger ift gruppeinndeling på rødt nivå (søsken – at det burde blitt 
koordinert med at barn i samme kohort skal ha søsken i samme kohort). Til 
neste gang: en tilbakemelding til foreldre på hvor mange som testet positivt.  

- Grunnen til at barnehagen ikke satt søsken på samme kohorter: barnehagen 
landet på at det ble et bedre tilbud til barna ift relasjoner. Vanskelig kabal å få til 
å gå opp. Tidspunkter foreldre kom med ift henting og levering hadde også 
betydning.  

- Håp om oransje nivå (tiltak som på rødt, bortsett fra gruppestørrelse)  

 
2 

Fotograf  

- Barnehagen ønsker å ha det på våren fordi vi er ferdig med tilvenning.  

- FAU tror foreldre vil ønske at det tas søskenbilder.   

- Forslag: Biberg, Nordstrand fotografene, Ariel, Utestemme – barnehagen får 

bestemme hvilken fotograf vi velger   

3  Ansatte  

- Status: Charlotte - pedagog(fast), Ellen - assistent(langtidsvikar), Michelle – 

assistent (Langtidsvikariat), Marte – fagarbeider (Langtidsvikariat), Daiga – 

assistent (langtidsvikariat). Janne har økt stillingsprosent.  

- Innspill fra foreldre: Fint at nyansatte kommer med en presentasjon av seg selv 

til foreldre 

- Barnehagen har satt inn alle tilkallingsvikarer i langtidsvikariater, og har dermed 

ikke så mange vikarer å gå på. Barnehagen får en ny vikar fra i morgen – Taran.  

- Styrer i Frydenhaug er langtidssykemeldt og Lene er da 50% her og 50% i 

Frydenhaug.  Dette vil vare frem til sommeren. 



4 
 

Opptak  

- Status: Barnehagen klarer å opprettholde fire avdelinger. Vi får inn 20 nye 

plasser (tilbud til 13 nye barn) 

- Inndeling: Barnehagen ønsker en aldershomogen aldersinndeling (vi håper på 

ettårsavdeling, toårsavdeling og storbarnsavdelinger). Barnehagen kommer til å 

gå i dialog med de foreldrene det gjelder om vi må splitte en 

avdeling/barnegruppe. Det kan f.eks være at de eldste på Nordlyset kommer på 

avdeling med de yngste på Snøfallet  

- Vet ikke om det kommer mange barn fra andre barnehager enda. 

- Barnehagen har ikke noe å gå på ift pedagoger, så vi ikke kan ta inn flere barn. 

Man kan ikke gå på desimaler når det kommer til pedagognorm, noe man kan 

når det kommer til bemanningsnorm.  

- Nye avdelinger presenteres for foreldrene senest 1. juni  

✓ Kriterier for flytting mellom avdelinger:  

o Alle barna skal ha med seg noen barn de kjenner over 

o Alle skal ha med en kjent ansatt 

o Vi skal ha en god prosess før overgang 

o God dialog med foreldre 

5 Supplerende vedtekter  

- Endring i barnehageloven (endring i paragrafer). Ikke noe nytt bortsett fra hvem 

som har rett til plass. Tidligere stod det at barn født i august får barnehageplass. 

Nå har de fått inn barn født i september og oktober også.  

- Endinger vedtekter for kommunale barnehager. Vi har skrevet en supplerende 

vedtekt for Nordby. Den er lik som hos de andre barnehagene i kommunen. Vi 

har endret til at SU skal bestå av tre ansattrepresentanter og tre 

foreldrerepresentanter fra neste år.  

- Ingen innspill til vedtekter  

6  Eventuelt  

- Fotgjengerfelt i Askehaugveien. Lene har meldt saken videre. Kommunen får 

ikke gjort noe med det. Nå er det opp til fylket.  

- Parkeringsplasser – hvor mange plasser blir det når vi er flere avdelinger? Det 

blir nok regulerte plasser og parkeringsoblater.  

- Fortsatt biler på tomgang på parkeringsplassen – Lene sender ut ny melding til 

foreldre 

- Fint at hele FAU fikk være med på dette møtet.  

- Tilbakemelding fra foreldre: Ros for måten vi gjennomfører karneval på 

7  Neste møte  

Tirsdag 4. mai klokken 17.00-18.30 

 
  


